

一年扣了86分 7个本都不够扣

本报济南5月28日讯 (记者 张泰来 实习生 戴杰) 近日,济南历城交警在对一辆未喷涂放大号的大货车检查时,发现驾驶员不但持C1证驾驶大货,而且未随身携带驾驶证、行车证,车辆也未年审,更有351条违法未处理。这些违法累计,驾驶员面临着被记86分、罚款18850元的处罚。违法行为之多,连办案的交警都被惊呆了。距离现在最近的一次违法是5月23日,最早的一次是2014年4月19日。

27日下午,历城大队交警仲官中队民警在南部山区518县道巡逻时,远远看到一辆悬挂泰安牌照的蓝色大货车未按规定喷涂放大号,遂追上前进行检查。

民警示意驾驶员张某出示驾驶证、行驶证时,对方紧张起来,语气支支吾吾,后来承认未随身携带驾驶证、行驶证。

经过检查,民警发现蓝色大货上张贴的年审标志,有效期到今年的3月,已经脱审两月。鉴于张某未携带驾驶证、行驶证,民警暂扣了车辆,将张某带回中队进一步调查处理。

“刚开始时,为躲避处罚,这个驾驶员还不肯说出自己的真实姓名。”办案民警梁春钰说,经网上核查,发现张某虽然取得了驾驶资格,但所持驾照为C1本,并不具备驾驶大车资格,涉嫌驾驶准驾车型之外车辆。

民警随即又在网上查询了蓝色大货的违法情况,一查之下,连民警都被惊呆了,这辆车竟然有351条违法被抓未处理。

梁春钰介绍,驾驶员张某是泰安肥城人,现年26岁,从抓拍到的违法照片来看,驾车人绝大多数都是张某本人。违法项目包括在高速行驶不系安全带,开车打手机、抽烟,为数最多的是超速行驶,在有些路段竟然连续三五天被抓拍。

“张某的这些违法全加起来,总计要记86分、罚款18850元。”梁春钰说。



张某被抓拍到开车打手机。



民警对持C1驾照驾驶大货车、一年违法350余次的张某进行批评教育。 济南历城交警供图

横行马路 违法狂人

张某

孙某某

一年351项违法罚18850
拿着C1本开大货
钟情超速
车辆脱审2个月

5年违法119次罚11900
均创下平度纪录
车辆脱保脱审4年
将被行政拘留

手机换号吱一声,方便接收违法提醒

一旦车辆违法,交警会通过民生警务平台发送短信通知车主,理论上驾驶员收到短信提醒后会在驾驶时注意遵守交通法规。为何还有一些被抓拍几十上百次违法,被记近百分这样的违法大户出现呢?

民警介绍,这里面有一些驾驶员交通意识淡薄,不拿守法驾驶当回事的原因。同时,也有一些驾驶员因为变更了联系方式没有及时到车管部门变更登记,

不能及时收到短信提醒的原因。比如刷新平度交通违法次数、罚款金额纪录的车主孙某某,平度交警部门工作人员告诉记者,他在后期更换过电话号码,所以一直没有收到信息提示。

此外,民警介绍,因为数据的处理、回传需要一定的时间,一个违法行为被抓拍后未必当天就能回传到系统,这也是很多驾驶员收到几天前甚至十多天前的违法短信通知的原因。

“按照公安部的规定,13个工作日回收的数据都是有效数据。”民警说。

如果车辆所有人收不到违法提示信息,那么如何避免车辆累计多次违法?“车辆在年审之前必须消除周期内的违法记录,否则无法通过车辆年审。”工作人员说,还有一些车主也经常通过网上查询系统,查看车辆的违法记录并且及时处理。

本报记者 张泰来 宋祖峰

记分超过24,就得重考科一科三

按照现行法律规定,一旦驾驶证在一个记分周期超过12分,驾驶证会被注销处于注销可恢复状态,驾驶员需要到车管所报名学习,经过7天学习后进行科目一考试。通过考试后即可恢复驾驶资格。

而如果记分超过12分累计达到或超过24分,则需要在科目一通过之后再考科目三,两项考试全部合格可恢复驾驶资格,而对于超过24分之后的记分并没有规定具体的处罚。

也就是说,一旦记分超过

24分,不管是24分还是34分,乃至86,甚至是500分,驾驶员面临的代价均是注销驾驶资格,除罚款数额之外并无更高代价,而这或许也是“高分”驾驶员不时在各地出现的原因之一吧。

本报记者 张泰来

三年前将车抵押 不知有119次违法

本报青岛5月28日讯 (记者 宋祖峰 通讯员 李燕) 日前,平度市公安局交警大队在执法过程中,查获一辆现代轿车,该车自2012年至今没有年审,而且车辆交通违法数累计达119起,罚款达11900元。无论是交通违法数量还是罚款数额,该车都创平度车辆违法纪录。

26日晚,平度交警大队执勤中队一分队在天津路与赣州路路口夜查酒驾。“晚上8点半左右,我们要求车牌号为鲁B900××的驾驶人出示驾照,但是司机告诉我们没有驾照。”执勤民警说,随后执法民警查看了他的车辆信息,结果让民警大吃一惊,该车从2010年12月2日起至今共有119起交通违法行为,违法数量在平度地区绝对是第一。

经民警调查,这辆现代轿车在2012年就应该审验了,但至今未审,已经脱保、脱审4年多,累计119条电子监控抓拍的交通违法未处理,其中闯红灯53起、超速66起,司机累计被罚款11900元。据了解,到目前为止,该车今年已被抓获交通违法16起。

28日,记者从平度市交警部门了解到,驾驶人因工程建设项目拖欠他人的工程款,2012年,他将自己的现代轿车暂时抵押给他人使用,直到1个月前还清欠款后才将车辆收回,事发时他自己也并不知道竟然有119次的违法。

孙某某驾驶的汽车当晚被平度交警部门查扣。“我们查扣车辆后,如果6个月之内不来处理违法我们就会进行公示,催促车主尽快处理。”交警介绍,但是有许多即将报废的车辆,车主知道违法所交罚款数额要远远高于车辆本身价值,所以就不会再去处理违法记录。

据了解,如果在公示结束后还未到交警部门处理违法记录,交警部门将对车辆进行拍卖,所得款项上缴当地财政部门。

“我们了解到,驾驶人孙某某是平度兰底人,他说平时有司机开车,当晚司机因为有其他事情,所以就自己开车上路了。”执勤民警说,驾驶人孙某某除了要把119起交通违法处理完外,还将对其本人进行行政拘留。

目前,孙某某还未到平度交警部门接受处理。民警将会进一步追查。

2015年5月23日-6月5日
去兵器展吧!
辽宁舰舰载歼-15战斗机、水陆两栖主战坦克、09HT4轮式无防护火力突击车等悉数到场

主办:大众报业集团、保利置业集团、中共槐荫区委宣传部
承办:保利科技有限公司、齐鲁晚报、保利山东置业集团

扫描二维码,
进入活动专区,
参加抢票。



手指壹点,马上抢票

